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Traktor vagy négykerék-meghajtású terepjáró nélkül a magyarkanizsai rétben lévő termőföldeket nem lehet megközelíteni. Sajnos a helyzet nem 
különb a Martonos, Horgos és Kispiac környéki területeken sem. Persze senki se gondoljon egybefüggő tóra, tengerre hasonlító vízfelületre, bár 
kisebb ilyen területek vannak a földeken, de a talpon álló kukorica sorai között szinte mindenütt csillog a víz, csicseg a talaj az ember talpa alatt, 
akárhová lép. Ott gépekkel dolgozni nem lehet. Valamennyien jól emlékszünk, milyen esős volt a tavalyi év, amikor is a megszokott évi 400-600 
helyett mintegy 900 milliméter csapadék hullott környékünkre. Csak az őszi betakarítás előtti napokban mintegy 170 milliméter, ami katasztrofális 
állapotokat okozott. Sok termelő nem érkezett leszedni a kukoricáját, földben maradt a cukorrépa, itt-ott a cirok is, az állattenyésztéssel is foglalkozó 
gazdák takarmányhiánnyal küszködnek. Abban a néhány napban, amikor erősebb fagyok voltak, a földtulajdonosok emberfeletti erőfeszítések árán 
megpróbálták menteni a menthetőt, de nem sok sikerrel.  

A Községi Agrár Unió kezdeményezésére az önkormányzat illetékesei hétfőn délelőtt ellátogattak a magyarkanizsai rétbe. A traktorpótkocsira 
feltüremlettek a tájékoztatási eszközök képviselői és néhány érintett termelő is. Az esőben, sárban megtett mintegy másfél órás körút során keserűen 
tapasztaltuk, hogy a rétben borzalmas állapotok uralkodnak. A kukorica 10, a cirok 20, a cukorrépa 50 százaléka vízben áll.

A községi önkormányzat esetlegesen adókedvezményeket tud biztosítani a gazdáknak, de egyezségre próbál jutni a Zentai Cukorgyárral is, hogy 
az könnyítse meg vagy ütemezze át, netán írja le a cukorrépa-termelők szerződésben felvállalt terheit, de kezdeményezi a lecsapolási illeték eltörlését 
is. 

Holnap, január 23-án 10 órától a termelők nyilvános fórumot tartanak a magyarkanizsai városháza dísztermében, hogy az illetékesekkel együtt 
konkretizálják a feladatokat és mielőbb megtalálják a megoldási javaslatokat a kárt szenvedett gazdaságok megsegítésére. 

Bödő Sándor

Víz alatt a rét!
– Be nem takarított kukoricát, fel nem szedett cukorrépát lepett el a víztömeg – A réti földeken akár kétéves termés-

kiesésre is számítani kell –


